11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.09.2010 22:57:05

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.09.2010 19:23:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158292/answer/158392




[Tocne poxkaeHMs MaJjbilla eMy HyxkHO OymeT cruenaTth Y3U mouek. Ecnu pacmupenue YJIC
OCTaHEeTCS, TO CTaTh Ha yUeT K IeTCKOMY YPOJIOTY, H000CIeq0BaThCS AJIS BHISICHEHUS TPUYUHEL
pacmupenus: BpOXKOEeHHBIM THAPOHEe(hPO3, MY3EPHO-MOYETOUHUKOBHIN pPedIIIOKC, CTPUKTYPa
JI0XaHOYHO-MOYETOYHUKOBOTO CEerMeHTa U T.[. B 3aBUCHMOCTH OT IPUYHUHEI OyHeT BhIOpaHa Ta Uiu
vHas TakTuka. [loBTopaTh Y3U celiyac cumTaro HEHYXKHBIM.



